ИНН/КПП 7204192705/720301001 www.averus-pribor.ru

Телефон: 8-800-551-11-01 e-mail: info@averus-pribor.ru

## Измерительная рулетка BMI RADIUS 10М с фибергласовой лентой



Измерительная рулетка с фибергласовой лентой BMI RADIUS 10 М производится в Германии и сертифицирована в России. Легкая и прочная, она используется для проведения измерительных работ в течение долгого времени. Лента рулетки выполнена из фибрегласового полимера и отличается легкостью и гибкостью. Закрытый корпус из ударопрочного пластика ABS защитит механизм от повреждений и от попадания посторонних предметов внутрь рулетки.

Основные характеристики рулетки BMI RADIUS 10 M:

- фибергласовая лента длиной 10 метров;
- малый вес 300 граммов;
- удобство пользования, которое обеспечено за счет функциональности;
- надежность;
- точность, соответствующая II классу точности по нормативам EC;
- соотвествие международному стандарту ISO 9001/2008;

• качество благодаря автоматизации процесса производства.

Закрытый корпус изготавливается из ударостойкого пластика ABS. Он устойчив к механическим воздействиям, не растрескивается и не раскалывается при падении. Также, корпус защищает рулетку от попадания во внутренние части посторонних предметов.

На корпусе и рукоятке имеются места для крепления крюка ленты. Это позволяет удобно транспортировать и хранить рулетку BMI RADIUS 10 M.

Складная рукоятка механизма сматывания ленты находится на корпусе рулетки BMI RADIUS 10 М. Для удобства разматывания ленты, ее можно сложить. Ручка может переставляться в левое и правое положение, что позволяет пользоваться рулеткой одинаково удобно левой и правой рукой. Для легкого вращения ручки предусмотрена установка надежного механизма, для сматывания ленты – проверенного механизма скручивания. Они характеризуются долговечностью и безотказной работой.

Лента измерительной рулетки BMI RADIUS 10 М выполнена из фибергласа. Этот материал изготавливается из полимеров и отличается от стальных лент отсутствием коррозии, легкостью и прочностью, что существенно снижает вес рулетки и увеличивает ее срок службы. Еще одним преимущество фибергласовой ленты является ее неспособность проводить электрический ток. Благодаря этому, при измерениях нет риска поражения током или повреждения устройств связи и автоматики.

Наконечник фибергласовой ленты выполнен в форме петли. За счет этого, край ленты легко закрепить на крюке или любом другом подобном выступе.

Macca рулетки BMI RADIUS 10 M составляет всего 300 грамм – это наименьший показатель среди десятиметровых рулеток серии RADIUS. Благодаря этому, с рулеткой комфортно работать длительное время.

Купить рулетку с фибергласовой лентой BMI RADIUS 10 M, а также получить консультацию специалистов вы можете в нашем магазине, по телефону или непосредственно на сайте с помощью формы обратной связи или онлайн-консультанта.

**BMI RADIUS 10M** 

Длина 10 м Толщина 0,2 мм Ширина 13 мм

Тип ленты Фибергласовая лента

Корпус Закрытый

Размер корпуса (ДхШхВ) 139,9 x 113,7 x 34,2 мм

Вес без корпуса 0,3 кг Наконечник Крюк

На данное оборудование предоставляется скидка, подробности уточняйте у менеджера. 8-800-551-11-01